Практичнй модуль 4. Передвиборчі перегони у ХХІ столітті: виклики, тенденції, новації

Тема 13. Політичний бомонд демократичних країн світу : досвід Західної Європи. 
Політична система і використання рекламних стратегій у політиці Великої Британії, Франції, Німеччини, Італії, Іспанії, Греції тощо. Аналіз рекламних роликів, офіційних сайтів політиків, політичної преси України та світу. Передвиборчі перегони і поточна політика: особливості рекламної комунікації. 
Тема 14. Політичний бомонд демократичних країн світу : досвід США та Канади. 
Політична система і використання рекламних стратегій у політиці США та Канади. Аналіз рекламних роликів, офіційних сайтів політиків, політичної преси України та світу. Передвиборчі перегони і поточна політика: особливості рекламної комунікації.
Тема 15. Політичний бомонд демократичних країн світу в контексті використання рекламних стратегій: досвід східної Європи. 
Політична система і використання рекламних стратегій у політиці Польщі, Болгарії, Чехії, Словаччини, Словенії, Румунії . Аналіз рекламних роликів, офіційних сайтів політиків, політичної преси України та світу. Передвиборчі перегони і поточна політика: особливості рекламної комунікації.  
Тема 16. Політичний бомонд демократичних країн світу в контексті використання рекламних стратегій: досвід України та країн пострадянського простору.
Політична система і використання рекламних стратегій у політиці України, Грузії, Вірменії, Росії, інших країн пострадянського простору. Аналіз рекламних роликів, офіційних сайтів політиків, політичної преси України та світу. Передвиборчі перегони і поточна політика: особливості рекламної комунікації.  
Тема 17. Політичний бомонд демократичних країн світу в контексті використання рекламних стратегій: досвід країн мусульманського простору, Африки та Латинської Америки.
 Політична система і використання рекламних стратегій у політиці країн мусульманського простору, Африки та Латинської Америки. Аналіз рекламних роликів, офіційних сайтів політиків, політичної преси України та світу. Передвиборчі перегони і поточна політика: особливості рекламної комунікації.  


